Exercice 1 : Donne, si c'est possible, l'inverse de ces fractions :

a = EQ \f (7;8)    ;     b = EQ \f (5;7)    ;    c = 
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   ;     d = EQ \f (0;2) .

Exercice 2 :

Calcule et donne le résultat sous la forme d’une fraction irréductible :
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[image: image2.wmf]1645

772

-´

    B ( 

   C ( 

                                

Exercice 3 :
Calcule et donne le résultat sous  forme d’une fraction irréductible :
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Exercice 4 : Calcule les nombres suivants, les résultats seront donnés sous la forme d’une fraction irréductible :
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Exercice 5 :
Calcule les nombres suivants, en donnant les résultats sous forme de fraction irréductible :

A =  EQ \f (3;14)  +  EQ \f (5;21)          B =  EQ \f (3;4)  +  EQ \f (2;5)  (  EQ \f (10;3)               C = 
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 (  EQ \f (27;32) 
D =  EQ \f (5;3)  -  EQ \f (2;3)  :  EQ \f (7;4)         E = 
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Exercice 6 :
Calcule les expressions suivantes en donnant le résultat sous forme d'une fraction irréductible :

a =  EQ \f (15;26)  (  EQ \f (39;25)  (  EQ \f (2;9)                   b =  EQ \f (24;35)  :  EQ \f (18;49) 
c ( 
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Exercice 7 :
Calcule les expressions suivantes et donne le résultat sous forme d’une fraction irréductible :

A = 
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 -  EQ \f (3;4)  (  EQ \f (7;5)               B ( 
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Exercice 8 :
Calcule et donne le résultat sous forme d’une fraction irréductible :

A = 
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B =  EQ \f (2;3)  -  EQ \f (3;2)  (  EQ \f (4;9)  +  EQ \f (1;2)    
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D =  EQ \f (2;3) -  EQ \f (1;4)  ( EQ \f (2;3) +  EQ \f (1;4) 
_1222589762.unknown

_1223706846

_1223717707

_1223717940.unknown

_1223724523.unknown

_1223724651.unknown

_1223717864

_1223717632.unknown

_1223706497.unknown

_1223706508.unknown

_1222589815.unknown

_965719782.unknown

_973429647

_973429672

_1222589751.unknown

_973429657

_966059895

_966059896

_965717856.unknown

_965719781.unknown

_965719780.unknown

_965717855.unknown

_965717854.unknown

